



PROTOKOLL KRETSSSTYRET

KS-møte nr. 1/2022

Møtetid: Mandag 17. januar kl. 17.00-20.00
Møtested: Idrettens Hus, Ottestad

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
Leder:	Inger Lilleby Fløgum	X		
Nestleder:	Jannicke Stenberg Mykkestue (referent)	X		
Medlem:	Morten Gustu		X	
Medlem:	Haakon Struksnæs Fjone	X (digitalt)		
Medlem:	Mali Nordseth Nyløkken	X (digitalt)		
Medlem:	Svein Erik Nordhagen	X		
Medlem:	Alexander Ericsson	X		
Medlem:	Marianne Frantzen	X		
Ansattes representant:	Tom Svellet	X		
Org. sjef:	Tina Thorsen	X		

AGENDA

- Sak -01** **Godkjenne saksliste**
Saksliste ble godkjent
- Sak -02** **Godkjenne protokoll**
Protokoll fra møte 20. desember 2021 ble godkjent
- Sak -03** **Habilitet**
Ingen aktuelle saker

Vedtaksaker

Sak-04 Representasjon kretstinget 2022

Forslag til representasjon ved kretstinget til Innlandet IK i 2022.

Vedtak:

Med bakgrunn i dagens Innlandet Idrettskrets sine vedtekter, vedtar styret:

- Forslag til fordeling av representanter til Idrettskretstinget 23. april 2022 vedtas som innstilt i ALT 1.
- Idrettskretsens styre ber administrasjonen om å lage en innstilling som forslag til vedtektsendring, som skal sikre en bedre og mer representativ representasjon på neste Idrettskretsting.

Sak-05 Innkalling til kretstinget 2022

Forslag til innkalling til kretstinget til Innlandet IK i 2022

Vedtak:

Forslaget godkjennes med små rettelser.

Sak-06 Høringsforslag til Innlandet fylkeskommune

Svar til fylkeskommunen om en eventuell deling av Innlandet fylkeskommune.

Vedtak:

Høringsforslaget godkjennes med et nytt avsnitt vedr. fordeling av spillemidler til anlegg.

Sak-07 Overordnet strategi Innlandet idrettskrets

Vedtak:

Saken utsettes. Teksten strammes opp, mål kuttes.
Overordnet strategi vedtas i styremøte i februar.

Sak-08 Ny lovnorm for Innlandet idrettskrets

Styret i Innlandet idrettskrets må behandle og vedta nye lov basert på de endringer som er iverksatt 01.01.2022.

Vedtak:

Styret vedtok fremlagte forslag på ny lovnorm for Innlandet idrettskrets.

Diskusjons/orienteringssaker for videre oppfølging

- Info fra omdømme-undersøkelsen utsettes.
- Oppdatert status studiet i bærekraft. Informasjon gitt, digital samling gjennomføres 18.1.2022.
- Oppfølging av særkretser ift. særkretsmidler fra fylket. Møte avholdes digitalt, infomøte avtales med politisk innfallsvinkel. Innkalling 1.2.2022, Tina holder i dette.
- Gatelaget, eventuelt prosjekt i Innlandet. Ikke fronte kun en idrett. Tema diskuteres med særkretsene/-forbundene, mer samarbeid på tvers.

Eventuelt

- Ung medvirkning. Alexander informerte, presentasjon legges på Teams. Alexander lager saksgrunnlag til neste styremøte, inkluderer Martin fra administrasjonen i arbeidet.
- Nettverk for unge idrettsledere. Alexander informerte, presentasjon legges på Teams. Alexander lager saksgrunnlag til neste styremøte.
- Saker til publisering fra styremøtet:
 - Diskusjon rundt idrettens samfunnsansvar og ungdoms medvirkning i norsk idrett.
 - Diskusjon rundt innkalling til kretstinget til Innlandet idrettskrets 23.4.2022.
 - Høringsforslag til fylkeskommunen om en ev. deling av Innlandet fylkeskommune ble vedtatt.
 - Diskusjon rundt overordnet strategi for Innlandet idrettskrets 2022-2024